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Konferencia a Dán Királyi Nagykövetség és a Magyar Távhőszolgáltatói Szövetség rendezésében.
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A Konferencia címe: Távfűtés és energia-hatékonysági konferencia – dán minta

A konferencia –elvileg – a távfűtésről szólt, azonban ez Dániában nagyon szorosan összefügg a megújuló energiahordozók felhasználásával, hiszen a fűtőművek több mint fele mező vagy erdőgazdasági melléktermékkel (szalma, faapríték, stb.) üzemel. Erről ez található a követség honlapján:

„…A dán fogyasztók nagy többsége részesül az olyan energiaelosztási hálózatok előnyeiből, mint amilyen a távhő- és a gázszolgáltatás. Napjainkban az energiaellátás sokkal hatékonyabb, köszönhetően a hőt és villamos energiát kapcsoltan termelő erőműveknek, melyek a korábbi hő- és villamos-energia valamint távhőszolgáltató erőműveket egyesítik, miközben földgázt, hulladékot és bio-fűtőanyagot égetnek el és az iparágat a kapcsolt energiatermelés fejlesztésére, ösztönzik.
A földgáz és a megújuló energiaforrások használatának megnövekedtet szerepe, hozzájárul a CO2 kibocsátás csökkentéséhez. Dánia világelső a megújuló energiaforrások használatában. Az egyéneket, cégeket és közintézményeket folyamatosan az energiaforrások hatékonyabb felhasználására ösztönzik”…
A mintegy 120 szakember részvételével a Budapesti Mariott szállóban 2009. Március 31. én tartott konferenciát Mads Sandau-Jensen Nagykövet úr nyitotta meg. A megnyitót követően dr. Szendrei Balázs a közlekedési, Hírközlési és Energiaügyi Minisztérium főosztályvezetője adott tájékoztatást a magyar energigazdálkodás, távfűtés, a megújuló energiafelhasználás helyzetéről, és a hozzá kapcsolódó támogatásokról.
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A magyar helyzet ismertetését Ole Odgaard politikai főtanácsadó (Danish Energy Agency, Ministry of Energy and Climate) előadása követte. Az prezentációval tartott előadás során a magyar szakemberek képet kaptak Dán energiagazdálkodásról. Noha a jelenlévők előzetesen „készültek Dániából” mégis meglepő volt néhány közölt adat. Így:

· Dánia az elmúlt 35 év tudatos fejlesztésének eredményeképpen nettó energiaexportőrré vált

· Dániában az összes lakás több mint 70 %-a távfűtéses és fűtőművek több mint 60 %-a biomasszával üzemel, és szinte valamennyi kapcsolt rendszerben dolgozik.

· A távfűtéses lakások 99%-ában a távfűtés olcsóbb az egyedi fűtésnél.

· A fűtési költségek – átlagban – a családi jövedelmek 3%-át teszik ki.

· Dániában 2020 íg – terveik szerint – nem lesz CO2 (többlet) kibocsátás.

A magyar helyzetet – elsősorban a Dán szakembereknek – ’Sigmond György a Magyar Távfűtési Szövetség Főtanácsadója mutatta be. Az előadó a helyzetnek megfelelően a távfűtőművek hatékonyság növelése érdekében tett erőfeszítéseit mutatta be, szolt a központi energia hatékonyság növelő intézkedésekről és azok hatásáról, valamint elemezte azokat a problémákat, amelyekkel nap, mint nap meg kell küzdeniük.

Aztán hallottunk előadást, amelyet Jan Elleris a CTR alelnöke>>> tartott a fűtőművek rendszeréről, működtetéséről. Azok a többségét az önkormányzatok üzemeltetik. A főtermék a hő, melléktermék (a kapcsolt rendszerekben) az értékesített elektromos áram. Ez is nagyban hozzájárul ahhoz, hogy relatíve miért olyan olcsó a távfűtés. Az sem elhanyagolandó, hogy az egységnyi lakóterületre jutó hőmennyiség jóval kisebb, mint nálunk. Náluk megfelelően szigeteltek a lakások.

A technológia tisztaságára jellemző, hogy Koppenhágában – a belvárosban - van egy szemét égetőmű, amely fűtőműként üzemel, és mellesleg áramot is termel. 

A magunk részéről legjobban nem az elért eredményeiket, hanem a szervezetüket irigyeltük. Ez előtt 35 évvel – az olajválság hatására – elhatározták, hogy ezt a vonalat kell fejleszteni. Bár kormányok közben jöttek és mentek, de a koncepció végrehajtása töretlenül haladt és láss csodát, ma Dánia, nettó energia exportőr. 

Az előadásokat követően közvetlen megbeszéléseket folytattak a hazai vállatok képviselői a jelenlévő dán cégek képviselőivel a lehetséges együttműködésről.
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Szövetségünk közvetlen kapcsolatot teremtett a DES céggel, amely nagy tapasztalatokkal rendelkezik, a biomassza tüzelésre alkalmas kazánok gyártása területén, és szándékában áll a know-how – ot Magyarországra is elhozni.

A konferencián képviseltette magát – elsősorban a távfűtéshez kapcsolódóan - több dán vállalat, amelyek a kölcsönös előnyök alapján magyar kapcsolatokat is keresnek.

Így: 
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A Justsen Energiteknik, amely bio-tüzelésű égetőművekre specializálódott. Az 1-15 MW teljesítményskálán „mindent el tud égetni, amely a földön terem”. Nem szabvány megoldásokban gondolkozik, elsősorban bővítésekben, illetve átalakításokban keresi a partnereket.
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 A Hydro-X internationál a kazánok korrózióvédelmére alkalmas, a legszigorúbb környezetvédelmi előírásoknak megfelelő minőségű vegyszer adalékokat állít elő, szállít Európa szinte valamennyi országába
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A Logstor a távfűtés és távhűtés berendezéseit, és az ahhoz nélkülözhetetlen előszigetelt csőrendszerek előállításában szervett világhírnevet. Több mint 50 országba szállítja termékeit.
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A DBH összefogja a távfűtési szektor minden fontos szereplőjét. Számukra folyamatos információt biztosít, a tervezés, a biomassza hasznosítás, a kapcsolt rendszerek lehetőségeit illetően. A DBH konferenciákat, kiállításokat szervez, együttműködési megállapodásokat köt a külföldi távfűtéssel foglalkozó szervezetekkel.
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A grundfos cég termékei – mint szinte az egész világon – nálunk is ismertek. Ismeretes, hogy a világ szivattyúgyártásban elfoglalt helye. A konferencián a céget annak magyarországi képviselete reprezentálta
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Jelen volt a konferencián a Danfoss cég magyarországi képviselete is, amelynek fő profilja a precíziós, műszerek, elektronikai és mechanikai berendezések gyártása, amelyek a távfűtési rendszerek részét is képezik
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